



# 学习贯彻十九大精神 各单位学以致用促工作

## 区经济发展局： 树立政治意识大局意识核心意识看齐意识

本报讯 10月30日下午,按照高新区管委会工作要求,围绕学习传达贯彻落实党的十九大精神及深入谋划2018年工作,区经济发展局迅速行动,召开会议研究部署。区党工委委员、管委会副主任王宏伟出席。

会上,区经济发展局负责人带领学习了《中央、省委、市委关于学习宣传贯彻十九大精神相关会议精神传达提纲》,强调学习贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时期全党全国的首要政治任务,务必学懂、弄通、做实党的十九大精神。

区经济发展局各科室负责人对分

管工作2018年谋划情况进行了汇报,并对下一步深入学习宣传贯彻十九大精神进行了表态发言。区经济发展局负责人表示,2018年工作谋划,一是站位要高,以建设郑洛新国家自主创新示范区郑州片区核心区为统揽,紧扣“四链一城”着力方向开展工作谋划;二是任务要实,“干什么、干到什么程度”必须明确,尽量做到量化;三是要路径可行,责任到人。

王宏伟要求,要树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实学懂、弄通、做实党的十九大精神,努力在新时代开启新征程续写新篇章。

## 区市政公司： 以更高的要求 and 标准做好市政工作

本报讯 10月31日下午,高新区市政公司在会议室召开会议,传达学习十九大会议精神及高新区党工委(扩大)会议精神。市政公司负责人传达了高新区党工委(扩大)会议要求,要充分认识党的十九大重要意义,把学习贯彻十九大精神与实

际工作结合起来,把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来,凝聚到落实管委会各项工作部署上来。

市政公司负责人表示,要把思想和行动统一到党的十九大精神上来,以更高的要求 and 标准做好全区市政工作。

## 区社会事业局： 牢记使命,做出更大成绩

本报讯 10月31日下午,高新区社会事业局召开十九大精神学习传达会议,对十九大报告内容进行深入学习。区社会事业局相关负责人带领学习党的十九大精神传达提纲,并对下一步深入学习宣传贯彻十九大

精神进行了表态发言。全体人员要认真学习十九大精神,统一思想、学懂弄通,把学习内容贯彻到学习工作中。全体党员干部要不忘初心、牢记使命,以出色的工作实绩迎接高新区建区30周年。

## 区政务服务中心： 改作风,强化服务意识

本报讯 10月31日下午,高新区政务服务中心组织全体人员,传达并学习贯彻落实区党工委学习贯彻党的十九大会议精神暨区党工委(扩大)会议精神,对照与中心工作有关的内容,统一思想,狠抓落实。政务服务中心负责人表示,要紧

扣2018年工作谋划,改作风,重实效,深入开展行政审批制度改革工作,进一步强化服务意识,不断延伸服务内容,提升办事大厅服务品质;制定完善考评措施,责任到人,为高新区大众创业、万众创新提供有力保障。

## 沟赵办事处： 提振干事精气神,切实履行职责

本报讯 10月31日,为持续贯彻落实高新区党工委工作部署,沟赵办事处党工委组织各部门学习贯彻党的十九大精神。

会议上,大家纷纷表示,十九大报告提出的新思想、新论断、新提法、新举

措,直抵人心,催人奋进。作为基层工作者,必须深刻学习领会大会精神实质,提振干事精气神,忠实履行好“为民服务”的神圣职责,充分发挥基层部门专业优势,全力以赴为高新区建设发展贡献力量。

## 梧桐办事处： 敢于担当,充分发挥办事处服务职能

本报讯 10月31日上午,学习贯彻十九大精神梧桐办事处党工委(扩大)会议召开。会议学习了党的十九大报告,大家认为,作为基层党员干部,必须坚定不移用党的十九大精神武装头脑、用党章规范指导行动,自觉按照新时代党的建设总要求改造和提高自己,不忘初心、牢记使命,忠诚干净、担当作为,充分发挥办事处服务职能,为高新区自创区建设进入新时代开启新征程做出应有的贡献。



梧桐办事处召开学习贯彻十九大精神专题会议



市政公司传达学习十九大会议精神暨区党工委(扩大)会议精神



石佛办事处纪工委持续深入学习十九大报告



社会事业局召开十九大精神学习传达会议



创建办传达学习十九大精神

## 石佛办事处： 结合工作实际 有针对性地学习

本报讯 10月31日下午,石佛办事处纪工委召开会议,对十九大报告进行了全面深入学习,要求大家对照原文结合工作实际有针对性地学习,要学深悟透,学以致用。与会人员纷纷表示,一定认真学习、领会,真正做到学有所得、思有所悟、用有所成。认真思考纪检体制改革中可能存在的问题,积极融入改革、适应改革,为高新区国家自主创新示范区郑州片区核心区建设和“四链一城”建设目标提供坚强的纪律保障。

## 区创建办： 深入领会,让十九大精神入脑入心

本报讯 10月31日下午,高新区创建办党支部组织召开党员大会,传达学习十九大会议精神。创建办负责人结合当日上午区党工委“学习贯彻十九大会议精神”会议部署,要求全体工作人员利用集中学习和自主学习相结合的形式,认真学习,深入领会。学习过程中人手一本,要主动学、细致学,让十九大精神入脑入心。会议还针对2018年文明创建、卫生创建等工作进行了梳理和部署。